

奥运会资格系列赛上海站比赛19日落幕

上天入地，山东健儿争奥运门票



山东小将崔宸曦在比赛中。国际奥委会OIS供图

记者 刘瑞平 上海报道

奥运会资格系列赛上海站比赛19日落幕，来自滑板、攀岩、霹雳舞和自由式小轮车4个项目的400多名选手在这里，为争夺最后的奥运会门票倾力一搏。

在28名中国选手中，有3名来自山东，他们参加了男子速度攀岩、女子滑板街式和女子滑板碗池的比赛。

在此之前，从来没有山东选手在这些新兴项目上代表中国参加过奥运会。

如果用两个词形容攀岩和滑板项目，一个是上天，一个是入地，为了实现奥运梦想，三名山东运动员已经进行了多年努力。

在去年的杭州亚运会上，王欣尚和崔宸曦获得冠军，李

玉娟获得亚军，都是中国队的重要成员。

这次资格赛，李玉娟参加了女子碗池比赛。作为中国排名最高的选手，李玉娟在预赛中3次滑行全部失误，最终只名列第39位，如果要想取得巴黎奥运会资格，需要在布达佩斯站的比赛中超水平发挥。

在17日的男子速度攀岩预赛中，王欣尚名列第六，1/8决赛对阵西班牙选手，王欣尚以0.04秒的优势晋级。

随后的1/4决赛，王欣尚碰上印尼名将卡蒂宾，结果对手出现失误，王欣尚进入半决赛。半决赛对手是印尼老将莱昂纳多，后者曾创造世界纪录，王欣尚出现失误，无缘决赛。

在争夺第三名的比赛中，王欣尚遭遇乌克兰选手卡奇。王欣尚发挥出色，以4.99秒创

造自己最佳战绩，获得第三名。另一名中国选手伍鹏获得亚军。

奥运资格系列赛还剩一站。根据规则，排名前五的选手将获得最后5张奥运会入场券，但每个协会最多两张。中国已经有一名选手龙金宝获得了奥运资格，所以在后面的比赛中，王欣尚将与伍鹏争夺最后一张门票。

14岁小将崔宸曦是女子滑板街式项目排名最高的选手，也是最有希望进入奥运会的中国滑板选手。

5月17日，崔宸曦预赛排名第五进入半决赛。从半决赛开始，滑板街式比赛分为走线和大绝招两部分，两次走线的一个最高分与5次大绝招的两个最高分相加，即为总成绩。

18日半决赛，崔宸曦两次

走线的成绩分别为63.18分和80.07分。在大绝招比赛中，崔宸曦分别在第二次和第四次中得到85.12分和87.65分。最终，崔宸曦以总成绩252.84分名列第六，进入决赛。

决赛中，崔宸曦线路赛只得到76.86分，大绝招第一轮得到85.51分，第二轮和第三轮都出现失误。重压之下，她第四轮得到85.07分，以总分247.44分获得第五名。

按照规则，滑板项目的奥运席位由资格赛之前的排名，以及上海和布达佩斯两站系列赛的排名，各占三分之一，根据总成绩派发20张入场券，每个协会最多三席。

崔宸曦资格赛前排名世界第13，这次上海站比赛获得第五，只要布达佩斯站发挥平稳，就能拿到奥运席位。

山东体育“纯净看”

山东“纯洁体育”主题徽章发布

5月17日，“山东‘纯洁体育’主题徽章——齐守净土 鲁力同心”首发仪式在泰安举行。主题徽章中蕴涵“一山一水一圣人和城市地标建筑”等元素，充分展现了泱泱齐鲁深厚的文化底蕴和秀美自然风景，与纯洁体育理念相得益彰。（宫尚文）

皮划艇静水世界杯首站 山东选手出彩

日前，2024年皮划艇静水世界杯首站在匈牙利塞格德挥桨。本站赛事山东运动员表现出色。东京奥运会冠军、我省名将孙梦雅和国家队搭档徐诗晓拿下女子双人艇500米项目的金牌。另外，我省殷梦蝶、张冬等队员在其他多人项目和非奥项目中有所斩获。（郭伟 王磊）

巴黎奥运会山东选手陈梦 获女单女团两项资格

近日，中国乒乓球协会在官网公示中国国家乒乓球队2024年巴黎奥运会女单、男女团体和替补运动员(P卡)参赛名单，我省陈梦出战女单和女团两个项目。巴黎奥运会乒乓球项目将于7月27日至8月10日在法国南巴黎竞技场4号馆举行，7月30日将率先决出混双金牌，女单、男单冠军归属将在8月3日、4日揭晓，男团和女团决赛分别在8月9日、10日进行。（宫尚文）

喵扎特大学生跑团 全国校园马拉松山东起跑

5月18日，首届喵扎特“521关爱喵”全国校园马拉松暨2024高校百英里接力资格赛在山东第一医科大学（山东省医学科学院）正式开跑。

小小喵扎特，是当代深受“Z世代”年轻人喜爱的公益IP品牌，是全国最大的大学生流浪动物救助公益社区之一。从平台建立伊始，小小喵扎特便时刻关注着校园流浪动物，一路传递着爱的力量。从几所高校开始，目前小小喵扎特已集结了来自全国近400所高校的爱猫社团，影响近50万社团成员，辐射1000万在校大学生。

据了解，自2021年成立以来，小小喵扎特每年都会举办521校园爱喵日的活动。与往届不同的是，本届校园爱喵日首次与马拉松比赛相结合。今年4月，喵扎特成立了全国首支由大学生组成的“喵扎特马拉松大学生跑团”，并在全国开展校园马拉松比赛，旨在让更多的大学生群体通过体育运动增强体质，激发他们参与社会各项事业的热情。

来自山东第一医科大学马拉松俱乐部的百余名大学生组成跑团参加本次比赛，他们都有一个共同的目标：以此赛事为契机，使更多人关注校园流浪猫。

本次赛事，是喵扎特大学生跑团全国校园马拉松的首站，也是大学生们组织起来第一次为爱起跑。此次校园马拉松的举办，将会影响更多人参与到喵扎特大学生跑团中来，把大学生的爱一站一站传递下去。（怀晓）

相聚活力日照 “职”奔美好生活

全国首届职工马拉松系列赛鸣枪开跑

张颖 刘涛 日照报道

5月19日7点30分，2024年全国首届职工马拉松系列赛事（日照半程马拉松站）在山东省日照市鸣枪开跑。

据了解，2024年全国职工马拉松系列赛事（日照半程马拉松站）以“中国梦·劳动美——跑向美好生活”为主题，来自全国各地、各行各业的15000余名参赛者相聚“最美赛道”，共赴美好生活。

2024年全国职工马拉松系

列赛事（日照半程马拉松站）设置半程马拉松（21.0975公里）、特色方阵领跑跑（6.6公里）、健康跑（2.5公里）三个比赛项目。其中特色方阵领跑跑方阵由6000名各行各业劳动者和模范人物组成，集中展示不同行业和群体的风采及力量。

在赛道设置方面，本次赛事选在了中国田协评选的“最美赛道”，将体育健身与城市景观旅游文化有机融合。起点为日照市人民广场，途经主城区的植物园、奥林匹克公园、东夷

小镇、四季花鸟园和海洋馆，从观海大道进入国家级旅游度假区——山海天，一路伴海而行，终点在4A级景区日照国家海滨森林公园。选手在奔跑中随处见绿、见园、见海，领略人文与生态交融的城市美景。

经过激烈角逐，王佩林以1小时06分06秒的成绩夺得半程马拉松男子组冠军，黄鑫以1小时14分53秒的成绩夺得半程马拉松女子组冠军。

据介绍，全国职工马拉松系列赛事计划每年举办3站，总规

模6万人左右。赛事彰显“工”字品牌，突出“体育+”特色，对标专业定位，实现AI赋能，致力于打造具有工会特色鲜明、区别于城市马拉松的职工路跑赛事活动。

本次活动由全国总工会指导，中国职工国际旅行社总社、日照市人民政府主办，全总宣传教育部、山东省总工会、各全国产业工会、中国职工文化体育协会、全总文工团、中国职工发展基金会、日照市总工会、日照市体育局等单位协办，中国田径协会提供技术支持。